
( 1 : 4 )

B-B  ( 1 : 1 )

PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT

PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT
PR

O
D

U
C

E
D

 B
Y

 A
N

 A
U

TO
D

E
SK

 E
D

U
C

A
TI

O
N

AL
 P

R
O

D
U

C
T PR

O
D

U
C

ED
 BY A

N
 AU

TO
D

E
SK ED

U
C

A
TIO

N
AL P

R
O

D
U

C
T

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

PROJECTIETOLERANTIES VOLGENS NEN 2365 BENAMING:

PASSINGEN VOLGENS N802 RUWHEIDSWAARDEN VOLGENS NEN630 AANTAL: MATERIAAL:

SCHAAL: DATUM TEKENINGNR.:

REVISIE

GET.:Gemeenschappelijke Technische Dienst
Technische Universiteit Eindhoven

TU/e

B.V. 8`1
30~10' `30''

pdlaat 28-1-2009

Scharnieren schietmechanisme

A2
 

Robocup Hannover 2009

6  

1:2

 

1

Parts List
MATERIAALTEK.NR.AANTBENAMINGPOS.

Rubber 2Rubber 11
Rubber 2Rubber 22
AL51-ST 1Blok schietmechanisme 13
AL51-ST 1Bus 24
AL51-ST 1Plaat schietmechanisme 25
AL51-ST 1Motorsteun RE256
AL51-ST 1haspel7
 Maxon motor1RE25_20Watt_24Volt_GP32C

_66_ENC
8

AL51-ST 1Haspel 29
AL51-ST 1Blok 210
AL51-ST 1schot links11
AL51-ST 1schot rechts12
StaalST503403Stempelveer13
StaalISO 8734 A1Paspen - 6 x 45 - h614
Delrin 2Ring 115
AL51-ST 1Bus 316
StaalISO 476216Inbusbout - M5 x 1217
StaalDIN 12531Sluitring - M518
  1Schietspoel19
 PAF06040P103Permaglide20
StaalDIN 12522Sluitring- M321
StaalISO 476218Inbusbout - M3 x 822
StaalISO 476215Inbusbout - M5 x 1023
StaalISO 47624Inbusbout - M3 x 1024
StaalISO 106424Verzonken schroef - M3 x  825
  2versterker26
StaalDIN 1258Sluitring - M427
StaalISO 40324Moer - M428
StaalISO 47624Inbusbout - M4 x 1229
Default 1Print antenne30
Default 1Antenne31
AL-51ST 1Blok antenne32
  1Voorspanunit33
  1Bescherming plunjer37
Default 2Contactprint38
AL51-ST 1Bus 139
Default 2Permaglide PAF06080P1040
34CrNiMo6 1As 241
StaalRetaining 

Washer
2DIN 6799 - 542

Aluminum-6061 2Pen 243

B

B

14

15

9

20

21

22

13

3

1211

8

7

19

6 1021 22

16 24 212

415

25

17 18 23

28

27

26

29


